
Program putovanja:

0.dan     ZAGREB –  PLOVDIV

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u  20.00 sati. Slijedi noćna
vožnja preko Hrvatske, Srbije do Bugarske.
 
1.dan  PLOVDIV

Po dolasku u Plovdiv, smještaj u hotel. Kraći odmor. Šetnja jednim od najstarije naseljenim gradom
Europe: od tragova antičkog Phiipopolisa, tračanske Pulpudeve, Srednjovijekovnog Paldina i
Osmanskog Filibeta te današnjeg grada festivala u kojem bendovi kao Metallica, Apocalliptica i
2Cellos nastupaju u Antičkom kazalištu kao što su to činili umjetnici prije skoro 2000 g. Šećer na
kraju je pitoreskna četvrt Stari Plovdiv, pod zaštitom UNESCO-a, u kojoj svaka kuća pokušava
nadmašiti susjednu po kićenosti i boji, baš kao što su se i njihovi vlasnici, bogati trgovci iz cijele
Europe, nadmetali u poslu. Uske kaldrmene uličice optoćene raskošnim šarenim kućama te starim
crkvama. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan  PLOVDIV – KAZANLAK – DOLINA RUŽA (fakultativni izlet)

Doručak. Rani odlazak prema pitoresknoj dolini ruža i tračanskih vladara. Cilj nam je srce doline,
grad Kazanluk, opkoljen planinama i nepreglednim poljima ruža. Posjećujemo ružićnjak i uživamo u
tradicionalnoj berbi ruža.Idemo za mirisnim cvjetovima u rozovarnu gdje pred nama nastaje
najskuplje eterično ulje na svijetu. Kupujemo autentične proizvode na bazi rose damascene. Ručak
 (uz jezero Koprinka, specijalitet je pastrva). Posjet jedinstvenom svijetu Muzej ruža u Kazanluku. U
magični svijet tajanstvenih tračana uranjamo prilikom posjeta grobnice staroj više od 2500 godina.
Povratak u Plovdiv. Slobodno poslijepodne.  Noćenje.

3.dan  PLOVDIV - SOFIJA

Doručak. Polazak za Sofiju. Prvi dojmovi oronulih industrijskih građevina i preizgrađenih
socijalističkih predgrađa brzo ćemo aromatičnom kavom uz svježe cjeđeni voćni sok u samom srcu
grada. Laganim korakom ćemo se uputiti u istraživanje povijesti grada od doba antičke Ulpie
Serdice kakvom ju je doživljavao imperator Konstatin Veliki (Serdica je moj Rim, govorio je on) sa 39
termalnih izvora ljekovite vode, do brojnih termi, arena, stadion. Zaviriti ćemo u poznatu
Konstantinovu četvrt. Brojne pravoslavne crkve, katolički hram, džamija i sinagoga (druga najveća u
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Europi danas) će nam dočarati tolerantnost i šarolikost društva ovog podneblja. Glavni gradski trg,
Aleksandra Batenberga je oduvijek imao posebnu ulogu u gradskom životu. Ručak u tipičnom
bugarskom restoranu ćemo započeti zdravicom uz čašicu lokalne rakije čija je najbolja „pratnja“
razvikana šopska salata. Kažu da ne postoji bolje mjesto za kušati šopsku salatu jer ona nosi ime po
lokalnom stanovništvu Sofije i okolice – šopi. Uz ovčji sir, pastrma, babek i druge mesne delicije
probajte lokalno crno vino. Smještaj u hotel. Noćenje.

4.dan  SOFIJA– BEOGRAD - ZAGREB

Nakon doručka krećemo prema Beogradu. Po dolasku u grad, lokalni vodič će nas provesti
autobusom do najvećih znamenitosti grada. Svoje slobodno vrijeme iskoristit ćemo za istraživanje
Kalemegdana – staroj tvrđavi na ušću Save u Dunav, šetnju Kneza Mihajlovom ulicom, kava u
bohemskoj kafani na Skadarliji ili možda upoznati Beogradsku „keju“ – šetalište uz obalu gdje
beograđani i pogotovo beograđanke idu kako bi bili viđeni. Skupi automobili, besprijekorni mišići,
botox, silikon i ekstenzije svih vrsta susreću i odmjeravaju se ovdje. Mi to možemo promatrati uz
vrhunske kolače. Mammas biscuit house. Za Zagreb polazimo u kasnim poslijepodnevnim satima te
predviđamo dolazak oko 23.00 sata.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.
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